

# “大师”王林事件又有新谜局

## 媒体报道:江西省召开协调会,成立专案组 当地:已接到举报,但没开协调会

针对“气功大师”王林被媒体披露的种种问题,江西省各部门已开始行动。6日,江西省政府法制办会同公安、工商等部门召开了工作协调会。

省政府法制办有关负责人认为,相关部门可以成立专案组或调查组,对王林事件进行深入调查。省政府法制办将对此次调查进行指导、监督、推进、协调,绝不能让王林逍遥法外。“我们欢迎社会各界对王林的违法行为进行举报和监督。”

在工作协调会上,相关部门认为,根据媒体报道的王林的行为,其涉嫌“七宗罪”。

## 王林“七宗罪”

### 非法行医

近日,江西省卫生厅表示,已接到国家中医药管理局要求调查“气功大师”王林一事,已就王林是否涉嫌非法行医着手调查。江西省卫生厅有关负责人表示,王林没有注册执业资格,也未办理医疗机构执业许可证,但他也没有挂牌经营,公布举报电话后到目前为止尚未找到“苦主”和受害者,所以,是否非法行医在取证问题上面临一些困难。

### 诈骗

27岁时,王林因犯诈骗罪获刑7年。蹲了6年监狱后,王林又因骗管教越狱而加刑3年。据南昌监狱职工回忆,当年王林就是因诈骗罪入狱的。

有曾目睹过王林表演“变蛇”的王林的好友透露,很多人第一次看空盆取蛇都会感到很震惊。也有很多人问过王林,蛇是怎么变出来的。王林答,是靠意念,灵魂出窍,把蛇从野外抓了回来。但芦溪县警方昨天表示,目前未接到关于王林涉嫌诈骗方面的举报。

### 赌博

1995年,王林摇身一变成了香港公民。他很快又以港商的身份回到芦溪投资。当时芦溪县最好的酒店芦溪宾馆,被其以低价收购。知情者透露,王林开地下赌庄,放高利贷,他放高利贷的利息虽说不超过一分二,但实际上达到了七分。

### 重婚

知情者透露,王林的岳父是南昌市公安局人员,王林婚后生一男一女。而后,王林又找了一个更漂亮的女秘书,又生了一男一女,2008年生的女孩叫王天一,2010年生的男孩叫王天成。

### 偷税

王林自称有二三十亿元的资产。但他在江西从未交过一分钱的税。王林的弟子邹勇表示,虽然王林获得了香港身份,但是萍乡芦溪和宜春,依然是王林的常住地。

“他发财主要是在宜春和萍乡,他涉嫌偷税罪。”邹勇说。

### 行贿

江西煤炭商人邹勇曾表示,自己经过王林介绍,认识了铁道部部长刘志军,两人看起来很熟。邹勇为感谢王林,给王林送了1740万的礼金和劳务费,并给他买了辆车。

### 非法持有枪支

证“王林非法持有枪支”,王林一案符合立案条件,已经进入侦查阶段。

据王林关门弟子邹勇透露,王林家中私藏枪支,曾外出打野鸟。据称,王林持有的是一支5连发来复枪。2008年,王林携枪到宜春县一个水库打野鸟;2011年,曾有人目击王林在芦溪“王府”后院,持枪打鸟。据《广州日报》

### 举报者讲述王林恶行

1

掏6万“求医”脸上色斑依旧

吴志辉是江西省萍乡市一家大型企业的高管,2011年9月,王林到该公司参观时,见吴色斑多,判断吴的身体有问题。

“他说我的脸呈黑色,要我去他家看病,说给我发下气功,再配一服草药调理一下。”吴志辉说,当时王林和他的老板来往密切。当晚,吴志辉与朋友前往芦溪县城的“王府”。彼时,大门还是铁门,尚未装修打出“王府”招牌。

吴志辉说,“王府”的客厅置有一尊菩萨。经王林提醒,得知气功治病需要“化缘”。进屋前,吴志辉取出6万元现金,包了一个红包。吴坐在菩萨面前的凳子上,王林上身赤裸,站在吴的身后,相隔几十厘米“发功”。

“发功”的时间不长,5分钟左右,“大师”用手比划了一阵,然后拍手、跺脚、烧咒符,嘴里还念着听不懂的咒语。”吴说,“发功”结束后,王林拍打了几下他的后背,然后指着菩萨面前一杯事先调制好的白色药水,“他让我喝下去,说喝了病就好了”。

吴志辉按王林的要求做完上述仪式,后将6万元红包交到王林手上,“没开收据,也没开处方。”此后,再也没见王林。

“两年过去了,脸上的色斑依旧,并没有见到任何变化和好转。”吴志辉说。8月4日,在萍乡与记者见面时,吴头戴一顶棒球帽,双颊因色素沉积,脸膛发黑。

“我感觉王林气功治病就是个骗术,我现在站出来,就是要现身说法,将王林发功治病的骗术公之于众。”吴志辉称,6日下午,他已拨通江西省卫生厅的举报电话(0791-86265937),将自己的上述经历如实反映。

2

一万元钱买“墨汁加水”

另外一个萍乡本地的张先生则在2009年6月份慕名前往“王府”看病,“当时工作压力大,晕倒过一次,去医院检查说什么病都没有,后来经朋友介绍,去请王林发功治病。”张先生备了一万元的红包。经历了与吴志辉类似的“发功”经历,唯一的区别在于药水。

据张先生回忆,王林“发功”前,让他去接一杯自来水,结束后王林玩了一个魔术,他用一张墨汁未干的咒符裹着手表“变”进水杯里,捞出手表后,王林让张先生把混着墨汁的自来水喝下去。

“自来水加墨汁就成了‘大师’嘴中的药水,我竟然喝了下去,现在回想起来真难以启齿。”张先生说,此后病情非但没有好转,反而加剧,后来经湘雅医院检查,确诊为心理疾病,经心理医生治疗方才康复。据《新京报》

### ■最新消息

## 江西省政府法制办否认召开协调会

江西省卫生厅7日向记者证实,已接到关于王林涉嫌非法行医的举报,目前正在核实,将会依法依规展开调查。而针对“江西省政府法制办6日会同公安、工商等部门召开了工作协调会”,法制办负责人对此则予以了否认。江西省政府法制办负责人告诉记者,法制办主要职能是统筹规划省政府立法工作,负责起草或组织起草有关重要的地方性法规、规章草案,并不具有协调相关案件调查的职能。据新华社电

## 免费赠送糖尿病治疗仪爱心康复工程全面启动

不打针 不吃药 在家轻轻松松治疗糖尿病

人生最宝贵的是生命和健康,健康与疾病是全社会都在非常关心的问题。近期以来,在北京召开的糖尿病年度防治工作会议上,与会专家在讨论糖尿病久治不愈的原因时已经达成一个共识:认为传统口服降糖药单向降低血糖难以进入胰岛组织激化受损,休眠及坏死的胰岛细胞;加之患者长期严格控制饮食,胰岛组织营养缺乏,胰岛细胞难以新生;这两个方面原因导致胰岛细胞无法正常工作,使胰岛素长期分泌不足,这就是糖尿病久治不愈的根本原因。

为了给糖尿病患者树立一个正确的治疗理念,由北京世华医学研究院发起,中国康纳医疗国际集团有限公司斥资8000万元人民币,本月面向全国糖尿病患者开展一次大规模的“免费赠送、献爱心康复工程全面启动”。免费领取价

值8900元糖尿病治疗仪,国准字号糖尿病治疗仪爱心工程万里行。免费赠送,数额有限,每人仅限一台,专供糖尿病患者治疗使用。凡积极参与本次活动的患者可获得权威专家免费指导及疗效跟踪服务!

康复热线:400-162-5566

官方网站:www.tnb58.com

国准字号:豫食药监械(准)字2009第2260367号

生产许可证号:豫食药监械生产许20100093号

产品注册证号:豫食药监械(准)字2009第

2260367号

产品标准:YZB/豫

0253-2005

专利号:ZL96 1 12960.3

